hansaZ

o))
n | <
| <
3 Q
O o
N
o o~
o
@)
~
o
~
o
n
+
m )
in| M| s
x| |4
S £
S 2
A w
[
%
o N
() ™
—
<
N~
®
5 |6
(=} a
a0,
O




15019 4860

H=1790 m
TOTAL: 23.28 m2

,100150

g _| =)
B |53 18.76 m2
D202-RT w|
| 146.5x191.5 -
17 I I ™
I I
S g ‘ I I ‘ S
- = ‘ I I ‘ -
H-—— = = — — — — —
Eu ik
250 250
70 100
150, 374 910 374 1545 374 910 374 150
©100° K K K K K 707
Opening and fixed window positions can be interchanged
Positionen fiir feststehende Fenster und Fenster zum
Offnen konnen miteinander getauscht werden.
00 Nome Costa A 420x520+SD 70 U G0259
d {_’
~ - O i ich
}] 3 rT S {_‘} 24 ?, Drawing/Zeichnung Plan_GrUndplan Format A4
fil fil |
Profile/Profi 7X135 Scale/MaRstab 150 Date 20022023




4800

AT2

AT3

AT3

AT3

AT3

4980
AT1

AT1

AT3

AT3

AT3

AT

AT3
AT3

ATk

4980

90

Q%ﬁ g%ﬁ &Hﬁ%
s ow s

Qo
hansa24?

Nome Costa A 420x520+SD 70 U G0259
brawng/zechnune - Equndation plan_Lagerholzplan format A4
Profile/Profil 7X135 Scale/MaRstab 150 Date 20022023




Pos Madel Pes Profile |Length
Costa A 420x520+SD 70 (mm) (mm)
Notice! The gable pieces can be partly pre-assembled!
Please nofice - fhase differ from the description given in the specification list
Achtung! Die Giebelbohlen konnen feilweise schon vormonfiert sein!
Bitfe beachten - diese erscheinen nichf ganz so wie in der Teileliste Beschrieben
007 WDO]O:‘ 4860 spare log/Ersatzteile ;ZWDO]O 1 70%135 5200
01 | 7 O L6060 WY 1] 70x135 | 5500
02 | g & — iy 1] 70x113 | 5500
003 | 0 L8680 Y 1] 70x135 | 5500
004 [ - — 2 | 70x135 | 5200
005 i L860 o 1] 70x135 | 5200
100 4860 100
006 TH HT) 1 T70x135 | 5200
007 i £860 0 16| 70x135 | 5200
008 . L860 i 1| 70x68 | 5200
009 [ — 2960 i 2 | 70x135 | 5200
010 [ Je0 ) 16 | 70x135 | 4200
011 . 2 | 70x135 | 3663
012 i — ) 1 | 70x135 | 2775
013 i 1658 2 | 70x135 | 1828
014 o 18 , 2 | 70x68 | 1828
015 — b 70x68 604
016 e 26 | 70x135 | 544
017 (0345 | 70x135 | 515
018 7 26 | T0x135 374
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHGLZER (impragniert)
ATL | 1 70x95 4980
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHGLZER (impragniert)
AT2 | 1 L5x95 4980
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHGLZER (impragniert)
AT | A 45x95 4865
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHGLZER (impragniert)
AT3 | 10 | 45x95 4800
PURLINS -, PFETTEN
PR = il = 7| 70x145 | 5500
ROCF BOARDS - DACHBRETTER 2/ = 198+ 113x18 2767
FLOOR BOARDS - FUSSBODENBRETTER e F k3«1 113x28 | 3855
Kood Costa A 420x520+SD 70 Mater al ‘ File  G0259 Costa A A2OXFQ@HED T0/6wg



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Costa A 420x520+SD 70

AutoCAD SHX Text
1/6

AutoCAD SHX Text
G0259 Costa A 420x520+SD 70.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Costa A 420x520+SD 70

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
001

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
5500

AutoCAD SHX Text
250

AutoCAD SHX Text
4860

AutoCAD SHX Text
250

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x113

AutoCAD SHX Text
5500

AutoCAD SHX Text
250

AutoCAD SHX Text
4860

AutoCAD SHX Text
250

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
5500

AutoCAD SHX Text
250

AutoCAD SHX Text
4860

AutoCAD SHX Text
250

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
5200

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
930

AutoCAD SHX Text
3860

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
5200

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
4860

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
5200

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
4860

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
5200

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
4860

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x68

AutoCAD SHX Text
5200

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
4860

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
5200

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
930

AutoCAD SHX Text
3860

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
4200

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3860

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
3663

AutoCAD SHX Text
331

AutoCAD SHX Text
3261

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
2775

AutoCAD SHX Text
2605

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
1828

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
1658

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x68

AutoCAD SHX Text
1828

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
1658

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
70x68

AutoCAD SHX Text
604

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
26

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
544

AutoCAD SHX Text
374

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
515

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
345

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
26

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
374

AutoCAD SHX Text
AT4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x95

AutoCAD SHX Text
4980

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
45x95

AutoCAD SHX Text
4980

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT1

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
45x95

AutoCAD SHX Text
4865

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT3

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
45x95

AutoCAD SHX Text
4800

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
70x145

AutoCAD SHX Text
5500

AutoCAD SHX Text
PURLINS - PFETTEN

AutoCAD SHX Text
250

AutoCAD SHX Text
4860

AutoCAD SHX Text
250

AutoCAD SHX Text
ROOF BOARDS - DACHBRETTER

AutoCAD SHX Text
98+1

AutoCAD SHX Text
113x18

AutoCAD SHX Text
2767

AutoCAD SHX Text
FLOOR BOARDS - FUSSBODENBRETTER

AutoCAD SHX Text
43+1

AutoCAD SHX Text
113x28

AutoCAD SHX Text
3855

AutoCAD SHX Text
spare log/Ersatzteile

AutoCAD SHX Text
Notice! The gable pieces can be partly pre-assembled!  Please notice - those differ from the description given in the specification list.

AutoCAD SHX Text
Achtung! Die Giebelbohlen können teilweise schon vormontiert sein! Bitte beachten - diese erscheinen nicht ganz so wie in der Teileliste beschrieben.

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
5200

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
4860

AutoCAD SHX Text
100


Pos Model Pee Profile |Lengfh
Costa A 420x520+SD 70 (mm) (mm)
TERRACE BOARDS - BRETTER A 0+ 120x28 | 988
Cell d Deckenleisten linside and outside - | d auflen) % 15x28 | 18
eiling mouldings - Deckenleisten (inside and cutside - innen und aufien X /L
‘ ‘ 19
Floor mouldings - Fussbadenleisten 14x55
rm/Lfm
RLA | Eave board - Traufenbrett 18x95 V777773 | 2| 18x95 | 5500
RLIOT-1| Eave slaft - Traufenleiste 18xL40 VA 18x L0 rm%fm
VLA | Gable board - Giebelbrett 18x120 6.0 777777773 | L | 18x120 | 2867
L | Gable cover slat - Giebeldeckleiste 18x58 0777) | L | 18x58 | 2867
Seal tape (upper log on sidewalls) - Dichtungsband (letzte I
THO01-1 ‘ . 1
bohlenkranz seitenwander) rm/Lfm
TPY0-1| Suppart past - Stutzpfoste 90x90 v45.1 + mirrored L5° L5° 11+1] 90x90 | 1000
P91 Support post - Stutzpfoste 90x90 v1 ’ 28 | 2 | 90x90 | 1923
0-7 upport post - Stutzpfaste 90x90 v X
T-sfrip - T-Leiste 70 & L 1695
T-strip - T-Leiste 70 @ 2 1830
T-sfrip - T-Leiste 70 @ 2 1898
PJO1 | Adjustable post support - Verstellbare Pfostenstutze M16 ﬁ 2
GDO01 | Diamond - Diamant <> 2
LK Hit block - Schlagholzer @ 3
2N57003 Nails - Nagel 25x60 far floor boards - fur Fussbodenbretter <—— ] 602
N-0 | Nails - Nagel vierkant 2.5x50 for ceiling boards - fur 1 980
2507 | Dachbreffer
KRS | Screws - Schrauben 3.0x30  for ceiling mouldings - fur Deckenleisten — <ssax] | 62
égdg Screws - Schrauben 3.0x30 for eave slats - fur Traufenleisten w4
KR-0 | Screws - Schrauben 3.0x30 for floor mouldings - fur
3003 | Fussbodenleisten (L
égig Screws - Schrauben 3.5x45 (3 for diamonds - fur Diamanten wvmm———( | 4
KR-0 | Screws - Schrauben 35x45 (3 for eave Boards - fur (|2
3525 | Traufenhretfer
KR-0 | Screws - Schrauben 3.5x45 (3 for gable boards - fur (|2
3527 | Giebelbrefter
KR-0 | Screws - Schrauben 3.5x45 (3 for gable cover slafs - fur N
3527 | Giebeldeckleisten H
Kood Costa A 420x520+SD 70 Mater jal File  G0259 Cosfa A AZOXFQ@#&ED 10/ g



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Costa A 420x520+SD 70

AutoCAD SHX Text
2/6

AutoCAD SHX Text
G0259 Costa A 420x520+SD 70.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Costa A 420x520+SD 70

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
TERRACE BOARDS - BRETTER

AutoCAD SHX Text
40+1

AutoCAD SHX Text
120x28

AutoCAD SHX Text
988

AutoCAD SHX Text
Ceiling mouldings - Deckenleisten (inside and outside - innen und außen)

AutoCAD SHX Text
15x28

AutoCAD SHX Text
48

AutoCAD SHX Text
Floor mouldings - Fussbodenleisten

AutoCAD SHX Text
14x55

AutoCAD SHX Text
19

AutoCAD SHX Text
Eave board - Traufenbrett 18x95

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
18x95

AutoCAD SHX Text
5500

AutoCAD SHX Text
RLA

AutoCAD SHX Text
01-1

AutoCAD SHX Text
Eave slat - Traufenleiste 18x40

AutoCAD SHX Text
18x40

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
RLI01-1

AutoCAD SHX Text
Gable board - Giebelbrett 18x120

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
18x120

AutoCAD SHX Text
2867

AutoCAD SHX Text
VLA

AutoCAD SHX Text
02-1

AutoCAD SHX Text
Gable cover slat - Giebeldeckleiste 18x58

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
18x58

AutoCAD SHX Text
2867

AutoCAD SHX Text
VKL

AutoCAD SHX Text
02-1

AutoCAD SHX Text
Seal tape (upper log on sidewalls) - Dichtungsband (letzte

AutoCAD SHX Text
bohlenkranz seitenwänder)

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
TH01-1

AutoCAD SHX Text
Support post - Stützpfoste 90x90 v45.1 + mirrored

AutoCAD SHX Text
1+1

AutoCAD SHX Text
90x90

AutoCAD SHX Text
1000

AutoCAD SHX Text
TP90-1

AutoCAD SHX Text
Support post - Stützpfoste 90x90 v1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
90x90

AutoCAD SHX Text
1923

AutoCAD SHX Text
TP9

AutoCAD SHX Text
0-2

AutoCAD SHX Text
T-strip - T-Leiste 70

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1695

AutoCAD SHX Text
T-strip - T-Leiste 70

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1830

AutoCAD SHX Text
T-strip - T-Leiste 70

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1898

AutoCAD SHX Text
PJ01

AutoCAD SHX Text
Adjustable post support - Verstellbare Pfostenstütze M16

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
GD01

AutoCAD SHX Text
Diamond - Diamant

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
LK

AutoCAD SHX Text
Hit block - Schlaghölzer

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
N-0

AutoCAD SHX Text
2503

AutoCAD SHX Text
Nails - Nägel 2.5x60   for floor boards - für Fussbodenbretter

AutoCAD SHX Text
602

AutoCAD SHX Text
N-0

AutoCAD SHX Text
2501

AutoCAD SHX Text
Nails - Nägel vierkant 2.5x50   for ceiling boards - für

AutoCAD SHX Text
Dachbretter

AutoCAD SHX Text
980

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for ceiling mouldings - für Deckenleisten

AutoCAD SHX Text
62

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3002

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for eave slats - für Traufenleisten

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3003

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for floor mouldings - für

AutoCAD SHX Text
Fussbodenleisten

AutoCAD SHX Text
36

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3523

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for diamonds - für Diamanten

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3525

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for eave boards - für

AutoCAD SHX Text
Traufenbretter

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3527

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for gable boards - für

AutoCAD SHX Text
Giebelbretter

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3521

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for gable cover slats - für

AutoCAD SHX Text
Giebeldeckleisten

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
6.4%%d

AutoCAD SHX Text
rm/lfm

AutoCAD SHX Text
rm/lfm

AutoCAD SHX Text
rm/lfm

AutoCAD SHX Text
rm/lfm

AutoCAD SHX Text
45%%D

AutoCAD SHX Text
45%%D


Pos Model Pee Profile |Lengfh
Costa A 420x520+SD 70 (mm) (mm)
KR-0 | Screws - Schrauben 4.2x55 (3 for ferrace boards - fur
4201 | Terrassenbretter {240
KR-0 | Screws - Schrauben 5.0x100 for foundation beams - <H 60
5080 | fUr Fundamentholzer
KR-0 | Screws - Schrauben 5.0x100 for supporf posts - fur <H L
5092 | Stutzpfaosten
KR-0 | Screws - Schrauben 50x70 C3 for foundafion beams - fur @ L
5030 | Fundamenfholzer
KR-0 | Screws - Schrauben 5.0x70 (3 for post supports - fur @ 16
5033 | Pfosfenstutzen
KR-0 | Screws - Schrauben 5.0x70 (3 for suppert pasfs - fur @ 8
5034 | Stutzpfasten
KL1 | Threaded rod - Gewindestange M8 DRI | - L 2000
KL2 | Threaded rod - Gewindestange M8 QDD | 2 370
KL3 | Threaded rod - Gewindestange M8 QDD | 300
KLL | Threaded rod - Gewindestange M8 MMM | 2 258
Nut - Mutter M8 @:l 8
Washer - Scheibe M8x24 8
Extended nut - Langmuffer M3 L
Drive-in nut - Einschlagmutter M8 p | 8
Kood Costa A 420x520+SD 70 Mater jal File  G0259 Cosfa A A2OXFQ@#&ED 18/bwg



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Costa A 420x520+SD 70

AutoCAD SHX Text
3/6

AutoCAD SHX Text
G0259 Costa A 420x520+SD 70.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Costa A 420x520+SD 70

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
4201

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 4.2x55 C3   for terrace boards - für

AutoCAD SHX Text
Terrassenbretter

AutoCAD SHX Text
240

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5080

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x100   for foundation beams -

AutoCAD SHX Text
für Fundamenthölzer

AutoCAD SHX Text
60

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5092

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x100   for support posts - für

AutoCAD SHX Text
Stützpfosten

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5030

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x70 C3   for foundation beams - für

AutoCAD SHX Text
Fundamenthölzer

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5033

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x70 C3   for post supports - für

AutoCAD SHX Text
Pfostenstützen

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5034

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x70 C3   for support posts - für

AutoCAD SHX Text
Stützpfosten

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
KL1

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
2000

AutoCAD SHX Text
KL2

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
370

AutoCAD SHX Text
KL3

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
KL4

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
258

AutoCAD SHX Text
Nut - Mutter M8

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Washer - Scheibe M8x24

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Extended nut - Langmutter M8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Drive-in nut - Einschlagmutter M8

AutoCAD SHX Text
8


Model Profile |Lengfh

Fos Costa A 420x520+SD 70 Pl am) | imm)
WINDOW 830x1830 1
W5-STOF-0XT-08301830
830

W124-FT

Tempered glass - Gehartetes Glas

Fixed - Fix
VO‘WH—T Rain deflector - Regenabweiser g 1 36x134 | 1030
KR-0 | Screws - Schrauben 35x45 (3 for door and window frims - fur
3524 | Tir- und Fensterleisten 4| 26
KR-0 | Screws - Schrauben 4.0x60 (3 for rain deflector - fur ﬂ )
L00T | Regenabweiser

Kood Costa A 420x520+SD 70 Mater jal File Leht  L4/7



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Costa A 420x520+SD 70

AutoCAD SHX Text
4/7

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Costa A 420x520+SD 70

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
WINDOW 830x1830

AutoCAD SHX Text
 W5-S70F-0XT-08301830

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Rain deflector - Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
36x134

AutoCAD SHX Text
1030

AutoCAD SHX Text
VIHM

AutoCAD SHX Text
01-1

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3524

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for door and window trims - für

AutoCAD SHX Text
Tür- und Fensterleisten

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
4001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 4.0x60 C3   for rain deflector - für

AutoCAD SHX Text
Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
2


Poe Model Pee Profile |Lengfh
Costa A 420x520+SD 70 (mm) (mm)

WINDOW 830x1830 1
W5-5T0P-0XT-08301830

830
W122-PT
/A\ / Right handed - DIN rechts
//\/ Tempered glass - Gehartetes Glas
! Opens inside - Offnet innen
2 | 7l
(LN
N
/ \\ |
/ \\
VO‘WH—T Rain deflector - Regenabweiser g 1 36x134 | 1030

KR-0 | Screws - Schrauben 35x45 (3 for door and window frims - fur
3524 | Tur- und Fensterleisten 4 2

KR-0 | Screws - Schrauben 4.0x60 (3 for rain deflector - fur 3
4007 ﬂ

Regenabweiser

Kood Costa A 420x520+SD 70 Mater jal File Leht  5/7



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Costa A 420x520+SD 70

AutoCAD SHX Text
5/7

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Costa A 420x520+SD 70

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
WINDOW 830x1830

AutoCAD SHX Text
 W5-S70P-0XT-08301830

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Rain deflector - Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
36x134

AutoCAD SHX Text
1030

AutoCAD SHX Text
VIHM

AutoCAD SHX Text
01-1

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3524

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for door and window trims - für

AutoCAD SHX Text
Tür- und Fensterleisten

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
4001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 4.0x60 C3   for rain deflector - für

AutoCAD SHX Text
Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
3


Pos Model Pee Profile |Lengfh
Costa A 420x520+SD 70 (mm) (mm)
WINDOW 830x1830 1
W5-ST70V-0XT-08301830
830
W122-VT
N\ /A\ Left handed - DIN links
\/\\ Tempered glass - Gehartetes Glas
AN Opens inside - Offnet innen
s e
S P
A
/ // \
// \
VO‘WH—T Rain deflector - Regenabweiser g 1 36x134 | 1030
KR-0 | Screws - Schrauben 35x45 (3 for door and window frims - fur
3524 | Tir- und Fensterleisten 4| 26
KR-0 | Screws - Schrauben 4.0x60 (3 for rain deflector - fur ﬂ 3
L00T | Regenabweiser
Kood Costa A 420x520+SD 70

Materjal File

Leht

6/1



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Costa A 420x520+SD 70

AutoCAD SHX Text
6/7

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Costa A 420x520+SD 70

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
WINDOW 830x1830

AutoCAD SHX Text
 W5-S70V-0XT-08301830

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Rain deflector - Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
36x134

AutoCAD SHX Text
1030

AutoCAD SHX Text
VIHM

AutoCAD SHX Text
01-1

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3524

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for door and window trims - für

AutoCAD SHX Text
Tür- und Fensterleisten

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
4001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 4.0x60 C3   for rain deflector - für

AutoCAD SHX Text
Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
3


Poe Model Pee Profile |Lengfh
Costa A 420x520+SD 70 (mm) (mm)

DOOR 1465x1975 1
D5-DTOR-0XT-14651975

1465

] D202-RT

Right handed - DIN rechts
Tempered glass - Gehartetes Glas
Opens outside - Offnet aussen

1975

01-7 | Raindeflector - Regenabweiser g 1 36x 134 | 1665

KR-0 | Screws - Schrauben 35x45 (3 for door and window frims - fur q
3524 | Tur- und Fensterleisten

KR-0 | Screws - Schrauben 4.0x60 (3 for rain deflector - fur L
4007 ﬂ

Regenabweiser

Kood Costa A 420x520+SD 70 Mater jal File Leht  7/7



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Costa A 420x520+SD 70

AutoCAD SHX Text
7/7

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Costa A 420x520+SD 70

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
DOOR 1465x1975

AutoCAD SHX Text
 D5-D70R-0XT-14651975

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Rain deflector - Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
36x134

AutoCAD SHX Text
1665

AutoCAD SHX Text
VIHM

AutoCAD SHX Text
01-2

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3524

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for door and window trims - für

AutoCAD SHX Text
Tür- und Fensterleisten

AutoCAD SHX Text
28

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
4001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 4.0x60 C3   for rain deflector - für

AutoCAD SHX Text
Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
4


Roof boards
Dachbretffer
Gable boards
Traufenbreffer
Eaves strips
Traufenleisten

Wall/Wand A Trfzu

Terrace boards Wandboh en

Floor Mouldings
Terrassenbrefter /Fussboden leiste

Foundation Beams m Floor Boards

Fundamenthélzer Fussbodenbreffer
20&

Ll 3860 L]
| 1000 | 3930 Cb
Ba ame Costa A 420x520+SD 70 % 50259
I1 a n S a 24 ? Drawing/Zeichnung Wa”/Wand A Format A4

Profile/Profil 7X13 5

Scale/MaRstab 150

Date

20.02.2023



AutoCAD SHX Text
TP90-22

AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  A

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
AT2

AutoCAD SHX Text
AT4


5200

- = 0

L/Fﬂ//tfa oo - - S —
H H H ] 009
O s 017 H | 012
LI 017 H | 012
o H 017 H 012
& L M 017 H | 012
n H 017 ] 012

H 017 H o012 g

| H 017 g H | 012 o
L M 017 = H | 012
LI 017 H | 012
LI 017 H | 012
H 07| ] 012
LI 017 H | 012
LI 017 H | 012
H 017 =L | H | 012

Wall/Wand B 7 =f x A

< <
|| 365 | 910 | 2605 [l
10 70 70 00
| 1000 | 3930 Cb
4200
0o Neme Costa A 420x520+SD 70 U G0259
h a n S a 24 8 Drawing/Zeichnung Wa”/Wand B Format A4
A Profile/Profil 7X13 5 Scale/MalRstab 150 Date 20 02 2023



AutoCAD SHX Text
TP90-22

AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  B

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
T-StripStrip

AutoCAD SHX Text
T-Leiste

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
AT2

AutoCAD SHX Text
AT4


Gable cover boards

Giebeldeckleisten
Roof beards
Bachbretter

Gable beards
Giebelbretter

Roof beams
Dachbalken

5500

KL1sKLA | ] KL1+KL4

R Hp ) 003

H Hl 007
H Hl 007
H Hl 007
H H1 007
H H1 007
M Hll 007
M 007
H Hl 007
H Hl 007
H Hl 007
H Hl 007
H Hl 007
H Hl 007
H H1 007

L 1007
N 008 ]

2228

Wall/Wand 1 th

[l 4860 Il

| 4930 |

5200

ame Costa A 420x520+SD 70 *“ 60259

Qo
l.] Ei n S a 24 :? Drawing/Zeichnung Wa“/Waﬂd 1 Format A4

Profile/Profil 7X135 Scale/MalRstab 150 Date 20022023



AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  1

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
KL1+KL4

AutoCAD SHX Text
KL1+KL4


5500

K1kl 2 +2%: 200 KL1KL2
NI r_J 002
L H1l 007
L H1l 006
L 016 018 018 H1l 016
L 016 018 018 H1l 016
L 016 018 018 Hll 016
L 016 018 018 Hll 016
L 016 018 018 Hll 016
U] 016 018 018 _ Hll 016 S
HH 016 & 018 2 018 3 1] 016 o
L 016 018 < 018 Hll 016
L 016 018 018 Hll 016
L 016 018 018 H1l 016
ITH 016 Err 018 Erro 018 Fre H1] 016
L 016 018 018 Hll 016
L 016 018 018 Hll 016
Wall/Wand 2 =1 bt [ 8
3 an T B P —
[ 37 | 910 | 374 | 1545 | 374 | 910 | 376 ||
10 70 70 00
@ 4930 6
5200
N SKU
0 ome Costa A 420x520+SD 70 G0259
} 24OQ Drawing/Zeichnung W ”/W d 2 Format A4
1anNsd a an
Ak Profile/Profil 7X13 5 Scale/MalRstab 150 Date 20 02 2023



AutoCAD SHX Text
T-StripStrip

AutoCAD SHX Text
T-Leiste

AutoCAD SHX Text
T-StripStrip

AutoCAD SHX Text
T-Leiste

AutoCAD SHX Text
T-StripStrip

AutoCAD SHX Text
T-Leiste

AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  2

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
AT1

AutoCAD SHX Text
AT1

AutoCAD SHX Text
AT1

AutoCAD SHX Text
AT1

AutoCAD SHX Text
KL1+KL2

AutoCAD SHX Text
KL1+KL2


5500

1250 _250]
KL3 | KL3 KL3 B KL3
\ | O L
i ] r 7 001
ﬁjr’ ‘ \ 7%05
[N Q;\ /,\O N
é;\ \QD) Screw/Scheauben ‘oﬂ\/ co‘\
= 5.0x70 mm s
Screw/Scheauben @
T 50x100mm o N
WaH/Wand 3 T R R RHHii i, T
| 5200 |
@ 4930 6
0o ame Costa A 420x520+SD 70 U G0259
h a n S a 24 C) Drawing/Zeichnung Wa”/Wa nd 3 Format A4

0

Profile/Profil 7X135 Scale/MalRstab 150 Date 20022023



AutoCAD SHX Text
TP90-22

AutoCAD SHX Text
TP90-22

AutoCAD SHX Text
TP90-11

AutoCAD SHX Text
TP90-11

AutoCAD SHX Text
Screw/Scheauben

AutoCAD SHX Text
5.0x70 mm

AutoCAD SHX Text
Screw/Scheauben

AutoCAD SHX Text
5.0x100 mm

AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  3

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
001

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
KL3

AutoCAD SHX Text
KL3

AutoCAD SHX Text
KL3

AutoCAD SHX Text
KL3


